

医学生小曹,内蒙古最年轻造血干细胞捐献者!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 2月27日,赤峰学院00后学生小曹成功捐献210毫升造血干细胞混悬液,刷新了内蒙古最年轻捐献者纪录,出生于2002年的他成为赤峰市第23例、自治区第172例造血干细胞捐献者。

自治区红十字会党组书记、常务副会长杨凤屹,赤峰市副市长、赤峰市红十字会会长杨牧,赤峰学院党委副书记、校长王怀栋,赤峰市医院的相关领导前来看望捐献者,表达了深切关怀和由衷敬意。

“我是一名医学生,学院在进行新生入学培训时曾讲述过‘三献’的相关知识,当我了解到捐献造血干细胞不仅不会影响捐献者的健康,还能挽救血液病患者的生命和家庭,便决定加入到中华骨髓库,成为一名志愿者。”捐献时小曹说,能够在参加工作之前以这样一种方式拯救另一个生命,很开心也很骄傲。同时也想以自己为例,呼吁更多的人加入到造血干细胞捐献这一行列,为血液病患者增添一份生的希望。



陌生的朋友,“生命种子”送给你!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 2月26日,来自呼和浩特市的小宁成功捐献造血干细胞混悬液247毫升,成为自治区第171例造血干细胞捐献者。

2021年,小宁看望自己因为血液病住院的朋友时,得知造血干细胞被称为“生命种子”,通过非血缘造血干细胞移植可以重建患者正常、健康的造血和免疫功能,是目前挽救血液病患者的最佳途径,他当即决定加入中华骨髓库。“我

希望日后有机会能够帮助到像我朋友一样的患者,为需要的人带去希望!”

2023年11月,小宁真的和一名血液病患者配型成功了!与当地红十字会对接并了解详细情况后,小宁给出了坚定的答复:“我愿意捐献!”

谈起捐献,小宁这样说:“整个流程我都清楚,我很早就做好功课了,就等着这一天,希望我的付出可以换来他人生存的希望,希望患者早日康复!”



文化惠民 晋剧专场免费看

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 2月29日下午,呼和浩特鸿雁剧场早早就坐满了晋剧戏迷。当天,晋剧专场演出带来了经典曲目《失子惊疯》《走山》(片段),让广大市民朋友享受了一场视觉与听觉的盛宴,感受了传统文化的魅力。

演出中,市民被精彩的表演所吸引,不时发出阵阵掌声,看到精彩片段,还跟着一起唱,现场氛围十分热烈。“我们天天来看,来晚了就没有地方了……”演出前,市民张先生告诉记者,他是老戏迷了,这样的惠民演出值得点赞。

据呼和浩特市晋剧院副院长梁孝平介绍,此次晋剧专场免费演出由呼和浩特市晋剧院负责出演,这样的文化惠民演出从正月初六就开始了,截至目前,已经安排了14场大戏,观众场场爆满,接待观众约6万人次,深得老戏迷的喜爱。在此次惠民演出中,他们选的曲目都是大家耳熟能详的经典曲目,比如《金水桥》《清风亭》《卖妙郎》等,希望通过这样接地气的曲目和方式,弘扬中华传统文化。



5人作案60多起!清水河警方破获系列盗窃电瓶案

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 刘桂清) 2月27日,记者从呼和浩特市清水河县公安局了解到,近日,该局刑侦大队连续奋战,成功破获市局督办盗窃大型营运车辆电瓶系列案件60余起,抓获犯罪嫌疑人5名。

2月8日以来,清水河县相继发生大型营运车辆电瓶被盗案,涉及被盗车辆60多辆,被盗电瓶120余块,价值20余万元,社会影响极为恶劣。市县两级公安机关高度重视,成立专案组,兵分两路,一路实地走访,调查取证,另一路从各案发现场出发沿线调取2月8日~2月16日周边监控。通过分析监控视频,发现有两辆可疑车辆于2月8日两次往返该县,且在其他案发现场均有这两辆车的活动轨迹,这一现象引起了办案民警的警觉。

办案民警立即对相关车辆展开研判,发现系某租赁公司车辆。经深度分析、人车比对,最终确定了租车人员的身份信息,成功锁定犯罪嫌疑人翟某。

2月22日,专案组组织警力连夜赶赴呼和浩特市,对翟某的活动区域实施布控,经蹲点守候,于当晚22时成功将翟某抓获。经审讯,翟某如实供述其伙同高某、王某某在清水河县、和林格尔县、托克托县、土左旗及市区周边国道盗窃大型营运车辆电瓶的犯罪事实。

专案组立即部署抓捕工作,在呼和浩特市赛罕区、回民区等地相继抓获犯罪嫌疑人高某、王某某及掩饰、隐瞒犯罪所得嫌疑人张某友,收缴赃物电瓶240余块。经讯问,4人对其盗窃及销赃的犯罪事实供认不讳。

专案组继续深挖线索,于2月25日将多次为该盗窃团伙销赃的另一名犯罪嫌疑人张某锋抓获。经查,张某锋为了牟利,在明知电瓶来路不正的情况下,依然“来者不拒”,收受翟某等人盗窃电瓶50余块。目前,5名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。